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Tentaattori: Petteri Laakkonen

Huom. Ei laskinta, eiki taulukkokirjoja. Kaavaliite alla.

(D Osoita, ettd funktio f(z,y) = —sin(2z)e® toteuttaa Laplacen yhtdlon
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Tarkastellaan funktioita F'(z,y) = (¥, 2% +v) ja G(z,y) = (2%, 5 + 2, y).

a) Laske funktion F' derivaattamatriisi pisteessd (1, 0).
b) Laske funktion G derivaattamatriisi pisteessd (1, 1).

c) Vain toinen yhdistetyistd funktioista F' o G ja G o F' voidaa muodostaa. Muodosta se
ja laske sen derivaattamatriisi pisteessé (1, 0).

. Mitkd ovat funktion f(z,y) = z> + z — y? pienin ja suurin arvo origokeskisessd 2-

siteisessid kiekossa
R={(z,y) eR?: 2+ <4},

ja missé pisteissd ne saavutetaan?

. Olkoon T' C R? tetraedri, joka sijaitsee ensimméisessé koordinaattikahdeksannessa, eli

z,y,z > 0, jajotarajoittavat tasot = 0,y = 0,z =0jaz +y + 2 = 4. Hahmottele
kappale T ja laske sen massa, kun tiheys funktio on p(z,y,z) = k, missi k > 0 on vakio.

Tentin kaavaliite

f(x) = f(a) + f(a)(x — )

9(z,y) =0
sz(il?, y) = )\Dmg(w)y)
Dyf(may) = ADyg(.’B, y)

T = psin¢cosf
iiil. { y=psingsind dz dy dz = p®sin p dop dp df

z=pcos¢
: 1L
iv. mz///p(x)dV, :Ez—/// zp(x)dV, Izz///(m2+y2)(x)dV

i T T T
S 1- cos(2t), i 1 + cos(2t)
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Vi (x—p)'n=0



